Die folgenden 3x3 — Matrizen, haben die Eigenschaft, dass auch ihre jeweils zugehorigen Inversen
nur ganzzahlige Elemente besitzen.

001 001 001 001 001
010 010 011 011 012
100 112 101 120 102
001 001 001 001 001
010 010 011 011 012
101 120 102 121 110
001 001 001 001 001
010 010 011 011 012
102 121 110 122 111
001 001 001 001 001
010 010 011 012 012
110 122 111 100 112
001 001 001 001 001
010 011 011 012 012
















































































































































































































































Anzahl =
2022



